

Distr.: General 12 August 2015 Chinese

Original: English

大 会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第七十年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦 其余被占领土的非法行动

2015 年 8 月 11 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

谨写信提请你紧急注意由于占领国以色列的非法行动、挑衅和煽动,特别是以色列恐怖主义定居者违反国际法,人权法和国际人道主义法完全不受惩罚地对巴勒斯坦人民及其财产的恐怖行径,巴勒斯坦国被占领土的危急局势。最近的一起事件是7月31日在纳布卢斯附近 Duma 村对 Dawabsha 家庭的邪恶恐怖袭击。在这起可怕的事件中,一群以色列恐怖主义定居者放火焚烧 Dawabsha 家的住房,造成18个月的婴儿 Ali Saad Dawabsha 被烧死,被谋杀身亡。这起恶毒的恐怖行为也导致 Ali 的父亲,32岁的 Saad Dawabsha 死亡,他的烧伤面积达80%以上,而且可悲的是8月8日他因伤势过重而死亡。Ali 的母亲,30岁的 Riham 和兄弟,4岁的 Ahmad 因恐怖分子的纵火行为全身大部分三度烧伤,他们继续在死亡线上挣扎。

巴勒斯坦领导人强烈谴责定居者袭击巴勒斯坦平民和破坏其财产的行径并认为以色列政府对这一恐怖、挑衅和煽动行径负责。我们重申阿巴斯总统在阿拉伯国家外交部长会议上的发言,其中申明,"如果以色列政府不采取步骤,逮捕对 Dawabsha 家庭犯罪的凶手,它将成为这些罪犯的同伙。"以色列政府不顾国际谴责,不顾关于追究这种令人发指罪行的凶手责任的呼吁,既不彻底地纠正冤情,也不追究以色列恐怖主义定居者对这起袭击事件的责任。相反,占领国继续在言辞和行动上蓄意保持和煽动恐怖主义文化和对巴勒斯坦平民及其财产的种族隔离,导致定居者的暴力行为有恃无恐和包括妇女和儿童在内的巴勒斯坦平民继续遭到杀害和伤害。





200815

8月8日以色列极端主义定居者向一栋巴勒斯坦人的住房投掷燃烧弹,造成又一起恐怖袭击。该住房属于 Duma 村的 Mahmoud Fazza Al-Kaabna,与 Dawabsha 家的住房在同一个村。燃烧弹落在住房一个窗口附近的外墙上。在8月4日另一起事件中,4名以色列恐怖主义定居者在耶路撒冷北部 Hizma 镇企图用汽车绑架8岁的 Ahmad Nader Qaqour。Ahmad 的父亲 Nader Qaqour 在救了他儿子后说,"当定居者把车开到 Ahmad 傍边时,我冲向 Ahmad 并让他退后。" Nader 解释说,在言辞交锋之后,这辆车转弯,朝附近的以色列非法定居点开去;此外,8月2日以色列定居者在纳布卢斯南部 Burin 村周围放火焚烧数百公顷土地。在同一天另一起事件,以色列定居者放火焚烧 Burin 村南部另一片土地,火势迅速蔓延到南部的 Einabus 村。记录显示,自从 2015 年年初以来,以色列极端主义定居者 Shave在包括东耶路撒冷在内的被占领西岸至少 120 次袭击巴勒斯坦人,自 2004 年以来的袭击事件超过了 11 000 起。实际受到调查的 85%以上的定居者暴力事件结案时都没有提出起诉,从这一事实可以看出袭击巴勒斯坦平民的定居者继续完全逍遥法外,没有提供任何赔偿。

在这方面,我们还必须重申,我们不能把以色列定居者的暴力行为与以色列的非法定居点分离开来,这些广泛分布在包括东耶路撒冷在内的被占领西岸的定居点,严重违反了国际人道主义法以及根据《国际刑事法院罗马规约》规定违反了国际刑法,藐视国际社会的意愿并公然拒绝接受两国解决方案,这严重破坏了巴勒斯坦国领土的毗连性和巩固了以色列的殖民化和对巴勒斯坦土地的占领,同时完全不受任何惩罚。

除了以色列的恐怖主义浪潮来自以色列非法定居点的定居人口外,巴勒斯坦人民继续面临包括儿童在内的巴勒斯坦平民遭受蓄意和有系统杀害和伤害的状况,直接表明了以色列的非法占领,从而进一步加剧了整个巴勒斯坦被占领土的紧张局势。8月10日以色列占领军在拉马拉西南部开枪打死了20岁的Anas Muntaser Taha。7月31日以色列占领军在拉马拉附近杀害了17岁的Laith Al-Khaldi。Laith 胸部中弹,经过两次手术后因伤势过重死亡。以色列占领军还在加沙北部拜特拉希耶附近开枪打死了17岁的Hamid Al-Masri。在8月8日另一起事件中,以色列占领军开枪打伤了14岁的Mahir Shatat。Mahir 被实弹击中脸颊。自从2015年年初以来,以色列占领军在巴勒斯坦国被占领土上杀害了23名巴勒斯坦人和至少打伤了1201人。占领国以色列无视国际法和人权法,不顾国际社会的多次警告,包括最近秘书长关于儿童与武装冲突问题的报告,继续虐待和侵犯包括儿童在内的巴勒斯坦人民。

此外,我必须提请诸位注意最近 7 月 30 日以色列通过的一项法律,其中直接影响以色列占领区监狱的巴勒斯坦囚犯和被拘留者的权利和尊严。该法律允许对绝食以和平抗议受监禁和占领区监狱条件的巴勒斯坦人强制进食。众所周知,这一强制行为直接违反了国际法和国际规范,是另一种形式的酷刑和胁迫。为此,

2/3 15-13693 (C)

我们呼吁占领国以色列立即废除这项侵犯巴勒斯坦囚犯和被拘留者人权的法律。 我们要求占领国停止逮捕巴勒斯坦平民,停止对关押者实施虐待和酷刑,要求释 放所有被以色列监禁和羁押的巴勒斯坦人并尊重国际人道主义法和人权法。

因此,我们再次呼吁对巴勒斯坦人民的国际保护。在巴勒斯坦国,必须作为 紧急事项维护国际人道主义法和关于武装冲突中保护平民、包括妇女和儿童的承 诺,平民的生命在那儿受到占领国的不断威胁,占领国不但公然废止了其承担的 义务,而且明显放弃了这些义务。

我国再次呼吁国际社会,特别是安全理事会立即采取行动,制止以色列有罪不罚的行为和解决这场显然对国际和平与安全构成威胁的冲突。以色列的占领必须结束,巴勒斯坦人民必须实现正义和不可剥夺的权利,包括自决和自由的权利。巴勒斯坦领导人将继续使用一切合法与和平的手段实现这些目标。安全理事会因而不能继续免除自身的责任,必须紧急行动起来,避免这种局势进一步动荡,对区域和国际的安全与稳定和对根据国际法、联合国有关决议和阿拉伯和平倡议实现公正、持久和全面和平的前景产生深远的后果。

在这封信之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了549封信。这些信的日期从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)至2015年7月31日(A/ES-10/686-S/2015/589)。它们构成占领国以色列对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为的基本记录。必须追究占领国以色列的责任,必须将凶手绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德•曼苏尔(签名)

15-13693 (C) 3/3